



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

№ 95
(7342)

8
октября
2013 г.
вторник

Учредитель – комитет по управлению муниципальным имуществом администрации
Красноармейского района

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

● ОБРАЗОВАНИЕ



ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



В преддверии праздника Дня учителя 4 октября 2013 года в профессиональном училище №33 с. Красноармейское состоялось мероприятие, посвященное празднику. Педагогов района поздравил глава муниципального района Красноармейский П.М. Елин. Он вручил также заслуженные награды.

Директор ГБОУ НПО ПУ №33 Пуларгин Иван Константинович за многолетний плодотворный труд, творческое отношение к работе, высокий профессионализм и в связи с 55-летием награжден Юбилейным знаком администрации муниципального района Красноармейский «Красноармейскому району 75 лет».

Благодарность губернатора Самарской области была вручена учителю физической культуры Куйбышевского филиала ГБОУ СОШ с. Андросовка, руководителю военно-патриотического клуба «Юг» Брагину Владимиру Николаевичу за многолетний добросовестный труд, успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов и большой личный вклад в подготовку учащихся и воспитанников. Владимиру Николаевичу также был вручен ценный подарок – именные часы с памятной гравировкой.

Были вручены грамоты и благодарственные письма преподавателям и мастерам производственного обучения образовательного учреждения – профессионального училища №33.

Обучающиеся поздравили педагогов с их профессиональным праздником, показав номера художественной самодеятельности.

Е. Туева.
Фото Н. Синелева.

АКЦИЯ

ЖИВИ, ЛЕС!

Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области было выделено 170 саженцев сосны, ясеня для озеленения сельского поселения Красноармейское. В акции «Живи, лес!» активное участие приняли работники ГКС-3, учащиеся Красноармейской школы, работники сельского поселения Красноармейское. Саженцы высажены на улице Чапаева около озера, на территории школы и 50 саженцев будут высажены для озеленения п. Любички. Выражаем благодарность всем участникам акции, а также и.о. главного лесничего Волжского лесничества Тарасову Е.Н. и лесничему Ежелеву М.А. за внимание к нашему району в вопросе выделения саженцев. А всех призываем бережно относиться к природе, беречь каждое деревцо.

Соб. инф.
Фото Н. Синелева.



АПК

В целях реализации мероприятий по развитию сети учреждений физической культуры и спорта и медико-санитарной помощи в сельской местности правительством Самарской области было заключено соглашение от 16.04.2013 г. № 289/10 с минсельхозом России о порядке и условиях предоставления субсидий из федерального бюджета бюджету Самарской области на мероприятия федеральной целевой программы «Социальное развитие села до 2013 года» на 2013 год.

На мероприятия по развитию сети учреждений физической культуры и спорта в сельской местности в 2013 году предусмотрено из федерального бюджета 5 млн. рублей, из областного бюджета - 10,64 млн. рублей.

Данные бюджетные средства позволяют построить в 2013 году

4 спортивные площадки: в поселках Алексеевский и Куйбышевский Красноармейского района, в селе Купино Безенчукского района и селе Хворостянка Хворостянского района.

Заказчиками строительства указанных объектов являются администрации муниципальных районов Безенчукский, Красноармейский и Хворостянский.

В настоящее время бюджетные средства по строительству спортивных площадок в **Красноармейском районе** освоены в полном объеме, в селе Купино Безенчукского района освоены в объеме 95 %. На строительство спортплощадки в селе Купино Безенчукско-

го района предусмотрено 4,4 млн. рублей, в том числе из федерального бюджета 1,41 млн. рублей, из областного бюджета 2,99 млн. рублей, освоено 4,18 млн. рублей.

Следует отметить, что минсельхозом России в 2013 году на строительство плоскостных спортивных площадок средства федерального бюджета выделены лишь 4 регионам, в которые вошла и Самарская область.

На мероприятия по развитию сети учреждений медико-санитарной помощи в сельской местности в 2013 году предусмотрено из федерального бюджета 6,8 млн. рублей, из областного бюджета - 10,74 млн. рублей.

Указанные средства предусмотрены на строительство пяти фельдшерско-акушерских пунктов: в селе Александровка, на ж/д станции Мыльная Безенчукского района, также поселке Софинский, селе Красноармейское, селе Любимовка Красноармейского района. На строительство ФАПов на ж/д станции Мыльная Безенчукского района предусмотрено 2,98 млн. рублей.

Заказчиком по строительству данных объектов является министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области.

В настоящее время активно ведутся работы по строительству

пяти ФАПов в Безенчукском и Красноармейском районах.

На 2014 год 8 муниципальных районов подали бюджетные заявки на участие в мероприятиях федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» по развитию сети учреждений физической культуры и спорта и медико-санитарной помощи в сельской местности, предусматривающие строительство 14 спортплощадок и 6 фельдшерско-акушерских пунктов. В настоящее время на 2014 год бюджетные средства предусмотрены только на 3 спортплощадки и 4 ФАПов.

Управление инвестиций
и развития инфраструктуры
сельских территорий.

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

ДЕНЬ «СЕРЕБРЯНОГО» ВОЗРАСТА

Стало уже традицией проведение 1 октября различных праздничных мероприятий с целью порадовать пожилых членов общества в День пожилого человека. В настоящее время наметилась тенденция повышения значимости этого праздника. Это ежегодное событие имеет положительный общественный резонанс. В его рамках принято устраивать различные мероприятия: дружеские встречи, концерты, посещение театров и выставок.

В нашем районе также прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню пожилого человека. Для пенсионеров района центра празднества в этом году состоялись в кафе «Платина», где сотрудники ЦСО гостеприимно встретили более ста двадцати человек за празднично накрытыми столами. А ансамбль русской песни «Воложка» порадовал собравшихся концертной программой.

Всех гостей мероприятия тепло поздравили глава сельского поселения Красноармейское В.П. Харитонов, заместитель главы района по экономике и финансам А.А. Новиков, доктор педагогических наук, профессор, ректор Самарского института управления, член президиума РОО «Союз женщин Самарской области» Л.Я. Осипова, заведующая Красноармейским отделом ЗАГС Т.И. Харитонova.

В выступлении каждого из них звучало уважение и признание заслуг и значимости труда тех, кто сейчас причисляет себя к возрасту зрелости. Эти люди всю жизнь отдали труду, воспитанию детей, которые, приняв у

них эстафету, продолжают начатое ими. Общество всегда будет благодарно пожилым за всё, что они сделали, а многие продолжают делать, работая в различных отраслях. Оптимизму, которым обладает практически каждый из них, можно просто позавидовать. А сколько еще неиссякаемой энергии, силы и красоты в голосе, когда звучали лирические песни в их исполнении.

В этот праздничный день чествовали юбилейные семьи Горяиновых Валентина Михайловича и Валентины Николаевны, Стребковых Владимира Степановича и Любови Анатольевны, Новиковых Юрия Александровича и Надежды Андреевны, Татаринцевых Юрия Семёновича и Галины Николаевны, Ильиных Анатолия Павловича и Надежды Андреевны, Васюхиных Петра Михайловича и Раисы Сергеевны. Это семьи, совместно прожившие 45 лет. Юбилерам были вручены цветы и поздравительные адреса. Л.Я. Осипова отметила положительную работу администрации сельского поселения Красноармейское, администрации района, отдела ЗАГС, которые всегда уделяют внимание таким семьям, являющимся примером жизненного опыта, верности, любви.

В концертной программе приняли также участие известная вокальная группа «Ивушка», хор ветеранов Пестравского РДК. День «серебряного» возраста прошёл тепло и душевно.

**Л. Пахомова.
Фото Н. Синелёва.**



С ДОБРОМ И УВАЖЕНИЕМ!

**Человек пожилой –
Это мудрости клад,
Это фонд золотой,
Это россыпь таланта,
Это наши атланты
И в делах, и в речах.
Вам спасибо за всё,
И почёт вам, и честь,
И спасибо за то,
Что вы были и есть.
Душой молодейте,
Стареть рановато.
Так будьте здоровы,
Живите богато!**

1 октября традиционно празднуется День пожилого человека. В этот день повсюду проходят различные мероприятия: выставки, концерты, фестивали и т.д. Посёлок Любимовка, хоть и небольшой, но также не оставил

своих пенсионеров без праздника. 1 октября 2013 года в здании школы был организован праздник, посвященный Дню пожилого человека. В одном из классов был накрыт праздничный стол, стены украшали бумажные гирлянды, шары и живые цветы. Мишустинной О.В. и Бутовой Л.Д. была выпущена стенгазета с поздравлениями и пожеланиями пенсионерам.

В начале праздника со словами приветствия и поздравления выступили социальный работник Мишустина О.В. и староста п. Любимовка Альховская Т.А. Они поблагодарили всех присутствующих и предложили вниманию гостей праздничную программу «Лола и Марго». Образы ведущих были взяты с модниц 60-70

годов: яркие, «бантиком» губы, туфли, юбочки в горошек, кофточки, что когда-то были модными. Пенсионерам скучать не пришлось. Было организовано конкурсы на меткость, быстроту, смекалку, прозвучало много стихов и песен. Участники праздника даже забывали, что они пенсионеры. Ну а какой же праздник может обойтись без «мисс»? Не теряя времени, присутствующие выбрали жюри, и конкурсантки начали борьбу за титул и корону. Они попробовали себя в различных заданиях и проявили все свои умения. В нелёгкой, но приятной борьбе победила Русина Мария Петровна. Ей были вручены медаль «Мисс Бабушка-2013» и памятный подарок. Нашей «мисс» всего только 73 года, так что, думаем, в будущем Мария Петровна не раз подтвердит свой титул.

Не оставил без внимания пенсионеров и глава сельского поселения Бременков А.В. Андрей Владимирович поздравил всех присутствующих, юбиляров.

Пенсионеры посёлка Любимовка от всей души выражают благодарность Бременкову А.В., Мишустинной О.В., Альховской Т.А., Федоткиной Л.В., Пастушкиной С.А., Плетнёвой Н., Лукасевой В. за проведение праздника День пожилого человека.

Очень радостно на душе от того, что есть такие люди. Также участники праздника передают организаторам пожелания здоровья, счастья, радости и удачи в личной жизни.

**О. Казакова,
заведующая Красноармейским отделением №3 социального обслуживания на дому.**

НАШИ НА ФОРУМЕ

1 октября, в День пожилого человека, по приглашению ЦСО делегация нашего района из тринадцати человек посетила выставочный комплекс «ЭКСПО-ВОЛГА» в г. Самара, который встречал гостей со всей области на Форуме «Серебряный возраст».

Это мероприятие, организованное правительством Самарской области при поддержке регионального министерства, было приурочено не только к праздничной дате, но и специально для того, чтобы привлечь пожилых людей к активной жизни.

После открытия форума и трогательных поздравлений официальных лиц все представители балязовского возраста смогли посетить творческие мастерские, которые занимали более половины выставочного пространства, принять участие в мастер-классах и даже сделать УЗИ, кардиограмму и другие медицинские процедуры.

Отбоя не было от посетителей павильона, где мастер-класс «Секреты неувядающей красоты» представляло социально-реабилитационное отделение «Гармония» нашего района. И по тому, как доброжелательно благодарили бабушки сотрудниц ЦСО, стало ясно, что постарались они на славу, нашли нужную изюминку и подход к каждой посетительнице.

Свое мастерство проявили и сотрудники Красноармейского спецпансионата, представив кулинарную продукцию в своем павильоне. Голубцы, пироги, пышные оладьи, фаршированные овощи и фрукты, оформленные с большой фантазией и, естественно, с душой, не только привлекали внимание посетителей, но и вызвали аппетит. После дегустации, прошедшей, можно сказать, на ура, очень быстро разошлась вся представленная продукция, за которую благодарности следовали одна за другой.

Участники и гости форума в одном конце комплекса под раздольные песни ансамбля «Калина» пританцовывали, в другом – с вниманием слушали стихи местных поэтов.

Праздник удался, и все разъезжались по своим домам отдохнувшими, воодушевленными и настроенными на дальнейшую жизнь, которая, несмотря на возраст, продолжается.

**Л. Пахомова.
Фото автора.**



БЛАГОДАРИМ!

Мы, пенсионеры п. Чапаевский, выражаем огромную благодарность за материальную помощь в День пожилого человека главе КФХ Минко А.И., главе поселения Аристову С.М., предпринимателям Гаспарян В.Г., Федосейкиной В.А., работникам ДК Елистратовой Е.И., Шаргалю А.Ю., художественному руководителю Болдыреву Ю.А., членам ансамбля «Сударушка» за прекрасный концерт и учащимся Чапаевской

СОШ, социальным работникам Землянкиной Г.А., Филяковой С.В., Орловой О.Ю., Бирюковой Н.А., Захарову Сергею, поварам Лебедевой Г.Г., Тихоновой Г.И.

Всем желаем здоровья, успехов в учёбе, труде и большого человеческого счастья, благополучия. Храни вас Господь!

**Т. Кижяева,
председатель
Совета ветеранов.**

● **АКЦИЯ**

1 октября Красноармейский почтамт совместно с ГБОУ НШ с. Красноармейское провели акцию «Ты не один!», приуроченную к празднованию Дня пожилого человека.

Каждому человеку, вне зависимости от жизненной ситуации, в которой он пребывает, требуются любовь и внимание. А пожилым людям, оставшимся без попечения родных и близких, в особенности. Одиночество стариков - это большая беда, а чтобы преодолеть её, требуется не так много: просто дать понять пожилым людям, что они нужны нам, не забыты.

Эта знаменательная дата - хороший повод выразить людям старшего возраста благодарность за их вклад в становление нашей страны и воспитание молодёжи, показать, что и сегодня они нужны обществу.

Активное участие в акции приняли учащиеся четвёртых классов. Под руководством своих классных руководителей Камеристовой Марины Викторовны и Севрюгиной Елены Николаевны ребята своими руками изготовили поделки, доставленные лично в руки пожилым людям почтальонами Красноармейского почтамта. Для пожилого человека, нуждающегося в участии и внимании окружающих, вручение добрых подарков станет маленьким праздником, который наполнит одинокие сердца теплом,

ТЫ НЕ ОДИН!



радостью и просто хорошим настроением, даст им почувствовать, что они не одиноки и о них помнят.

Также со школьниками была проведена экскурсия по почтамту, где дети познакомились со спецификой работы Почты России, узнали историю образования почты, технологические процессы (отправка, обработка и доставка почтовых отправлений). В ходе акции Некипелова Т.М., инженер второй категории ГОЭСПС, рассказала о значимости акции и поблагодарила ребят за участие.

Детям были вручены детские журналы в благодарность за участие и на память о Почте России.

**М.Елютина.
Фото автора.**

● **ОФИЦИАЛЬНО**

Администрация муниципального района Красноармейский Самарской области проводит открытый конкурс организаций для проведения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома.

Способ размещения заказа: открытый конкурс.
Организатор конкурса: администрация муниципального района Красноармейский Самарской области, 446140, Самарская обл., Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, 12, тел./факс (84675)21-8-51, 21-0-85 <http://www.krasnoarmejsk.ru>

Предмет договора: выполнение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов в рамках областной адресной программы «Капитальный ремонт многоквартирных домов» на 2013 год с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства»:

№ п/п	Заказчик	Адрес дома	Стоимость работ, руб.
1	ТСЖ «Лидер»	Размер обеспечения заявки 422 470,66 Самарская область, Красноармейский район, с. Красноармейское, ул. Космонавтов, д. 9	1 408 235,53
Итого			1 408 235,53

Объемы работ: в соответствии с конкурсной документацией - дефектная ведомость по каждому дому размещена на официальном сайте <http://www.krasnoarmejsk.ru>

Обеспечение заявки на участие в конкурсе должно быть предоставлено в виде внесения денежных средств на счет Организатора конкурса: комитета по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области, счет № 4030281023626000009 РКЦ пгт. Безенчук, БИК 043626000, ИНН 6375002060, КПП 637501001, и должно поступить не позднее 2013 г.

Срок выполнения работ: до 01.12.2013 г.
Источник финансирования: бюджет муниципального образования, средства собственников жилья.
Гарантийные обязательства: не менее 24 месяцев.

Условия оплаты: в соответствии с проектом договора строительного подряда.

Цена договора включает все расходы подрядной организации, включая транспортные расходы, уплату пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей, и является фиксированной в течение всего срока действия договора строительного подряда. Все риски, связанные с изменением рыночных цен в период выполнения договорных обязательств, несет подрядчик.

Оценка заявок на участие в конкурсе осуществляется по балльной системе в соответствии с Законом Самарской области от 21.06.2013 г. № 59-ГД «О внесении изменений в закон Самарской области «О по-

рядке привлечения товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом либо выбранной собственниками помещений в многоквартирном доме управляющей организацией подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» по следующим критериям:

- 1) наименьшая стоимость работ в пределах средств, предусмотренных на проведение капитального ремонта многоквартирного дома, с возможностью осуществления дополнительных объемов работ (максимально - 55 баллов);
- 2) сроки выполнения работ по капитальному ремонту (максимально - 15 баллов);
- 3) величина гарантийного срока работ по капитальному ремонту (максимально - 15 баллов);
- 4) опыт выполнения работ по капитальному ремонту (максимально - 15 баллов).

Заявка на участие в конкурсе подается в письменной форме на русском языке в запечатанном конверте с указанием наименования конкурса (лота) с приложением всех документов, установленных конкурсной документацией.

Прием заявок осуществляется представителем администрации муниципального района Красноармейский по рабочим дням в рабочее время начиная с 8.30 до 16.30 по местному времени, начиная с 08 октября 2013 г. по адресу организатора проведения конкурса, кабинет 214, тел. (84675)22-2-51.

Срок окончания подачи заявок на участие в конкурсе: 10.00 23 октября 2013 года.

Дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе: 24 октября 2013 года в 10 ч. 00 мин. по адресу: 446140, Самарская обл., Красноармейский район, с. Красноармейское, пл. Центральная, 12, каб. 211.

Порядок подачи заявок на участие в конкурсе, требования к участникам конкурса, порядок проведения конкурса и заключения договора строительного подряда с лицом, признанным победителем конкурса, установлены положениями Закона Самарской области от 21.06.2013 № 59-ГД «О внесении изменений в закон Самарской области «О порядке привлечения товариществом собственников жилья, жилищным, жилищно-строительным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом либо выбранной собственниками помещений в многоквартирном доме управляющей организацией подрядных организаций для выполнения работ по капитальному ремонту многоквартирного дома с использованием средств, предоставляемых в соответствии с Федеральным законом «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

Порядок разъяснения положений конкурсной документации, порядок подачи заявок на участие в конкурсе, порядок проведения содержания в конкурсной документации.

Извещение о проведении открытого конкурса опубликовано в газете «Знамя труда» от 8 октября 2013 г.

А.А. Новиков, зам. главы района по экономике, финансам, инвестициям и развитию рыночной инфраструктуры.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ
СООБЩЕНИЕ**

Администрация муниципального района Красноармейский информирует о проведении следующих публичных слушаний:

- 8 октября 2013 года по 8 ноября 2013 года по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 926.15 кв.м. с кадастровым номером 63:25:05 07 020:0008, расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, с. Красноармейское, ул. Ленина, д. 3 с разрешенным видом использования «для ведения личного подсобного хозяйства» на другой вид использования - «для размещения склада и магазина для осуществления оптовой и розничной торговли продовольственных, промышленных и строительных товаров», согласно постановлению администрации муниципального района Красноармейский № 1699 от 2 октября 2013 года.

- с 8 октября 2013 года по 8 ноября 2013 года по изменению вида разрешенного использования земельного участка площадью 194 кв.м. с кадастровым номером 63:25:0602001:823 расположенного по адресу: Самарская область, муниципальный район Красноармейский, п. Ленинский, ул. Шоссейная, д. 35 А с разрешенным видом использования «для размещения стоянки автотранспорта» на другой вид использования - «под существующим зданием магазина», согласно постановлению администрации муниципального района Красноармейский № 1701 от 2 октября 2013 года.

Письменные замечания и предложения жителей с. Красноармейское и заинтересованных служб принимаются с 8 октября 2013 года по 8 ноября 2013 года в течение рабочего времени с 8.00 часов до 17 часов в здании администрации района по адресу: с. Красноармейское, пл. Центральная д. 12, 1 этаж, отдел архитектуры и градостроительства, кабинет 103.

Контактный телефон: 21-9-40.

П.М.Елин, глава муниципального района Красноармейский.